

南京航空航天大学附属高级中学 好风凭借力 助我书华章



南航大张靖周教授来我校开讲座



整齐划一的跑操是学校亮丽的风景线



青春飞扬社团活动颁奖

在“神舟九号”即将择机发射之时，南航附中报告厅内座无虚席，同学们正目不转睛地盯着主席台上那位侃侃而谈的学者，眼光中充满了崇拜与向往。这位学者就是南京航空航天大学张靖周教授，他正在生动形象地作“情系蓝天，放飞梦想”的专题报告。张教授深入浅出地介绍了人类在飞行活动中的不懈探索，展示了丰富多彩的照片和音像资料。讲座不仅赢得了阵阵掌声，更有效地激发了同学们投身航空事业的热情和航空报国的理念。

近年来，南航附中不断走特色办学之路，创新办学模式，依托高校资源，开设特色课程，为学生科技素养的提高提供了广阔的平台。好风凭借力，扬帆正当时。学校乘势而上，努力创建综合改革高中，坚持文化立校，积极营造和谐幸福校园。尊重学生个性发展，努力培养卓越创新人才，提升了学校的办学品位，取得了令人瞩目的教学成绩。学校已成为名副其实的南京高中教育的“东方明珠”。

[招生信息]

近期学校还有少量招生签约名额，欢迎初三毕业生及家长前来洽谈。
电话：84593843

[质量篇]

狠抓教学质量，实现新的跨越

现场直击：2011年6月24日晚，高考成绩发布，南航附中人声鼎沸，欢笑声、祝贺声不绝于耳，炫目的礼花伴随着老师们激动的泪水和欢乐的笑容在夜空中绽放。

2011年的高考，南航附中取得了历史性突破，写下了以质量出成效的新篇章。本二以上文化科上线207人，入学时处于全市前9000名的学生本二上线122人，9000名以后上线85人，其中1.2万名以后本二上线50人，当年扩招生(624分以下)有15人(其中文科7人，理科8人)本二上线。

同年10月，“南京市高中教学质量推进会”在南航附中召开，蒋国和校长在全市同行中作经验介绍，在南京市兄弟学校中掀起了学习南航附中经验的热潮。近三年来，南航附中本科以上

录取率达90%以上，其中每年均有一批学生被211工程高校录取，一批优秀学生通过自主招生直接升入重点大学。优异的成绩受到社会各界的广泛关注，学校被业内人士誉为“南京教育改革本土化成功的典范”。

质量是学校的立校之本，发展之基。南航附中不忘课堂这一主阵地。一切工作以提高课堂教学效率为中心。深化课堂教学改革，着力构建高效课堂，通过课堂改革来提升教学质量。强调备课精准，追求教学效益的最大化。以“先学后教，以学定教；边教边学，以教助学；师生互动，教

学相长”为基本原则，实施“自学、探究、反思、提升”一体化的导学案，激发潜能，促进学生自主学习能力的提高。

学科组与年级组齐抓共管，严格的常规管理为学生持续发展提供了保障。

学校对学生实行导师制培养。指导学生进行高中三年的学业生涯规划，高一阶段培养习惯、夯实基础；高二阶段分层辅导、逐步推进；高三阶段明确目标，凝聚高考。三年不间断对每一个学生有明确的、个性化的跟踪指导，确保学生“中进高出，高进优出”。

[特色篇]

依托高校资源，凸显航空特色

现场直击：大学教授来南航附中讲学早已不是什么新鲜事。每隔一段时间，学校都会贴出海报，不断有周围高校的教授们来校讲学：朱金福教授的“飞机航线如何设计”让学生发现航行的秘密；袁伟高级教练对航模的介绍让学生大呼过瘾；戴振东教授介绍国内外仿生科学与工程最新进展，让学生感叹大自然的神奇魅力……来自科研一线的最新学术成果为高中校园的学生们打开一扇奇幻的窗，引领着学子们遨游于科技的海洋。

南航附中地处南京市主城区东部，学校不仅毗邻南京航空航天大学、通信工程学院、工程兵工程学院、南京理工大学、南京农业大学等十八个部、省属科研院所，与东八区创意产业园和月牙湖周边高档住宅区为邻，更有与南航大的深度合作。学校是南航大的附属高中，是共建单位，南航附中将以培养基础雄厚、全面发展的学生为基本目标，走内涵发展之路，通过深化办学模式和培养方式的改革，探索发现和培养创新人才的途径。主动争取高校资源支持，构建丰富多彩的可供选择的课程，为学生主动发展提供广阔空间，同时探索与高校“学分融通，资源共享”的课程共建机制，以及自主招生、推荐保送等升学优惠机制建设，让“文理兼优，理科更长”成为学校育人特色，使学生成为“创新意识、实践能力强”的一

流人才，最终实现具有“科学高中”理念的名副其实的高校理科生源基地，南航大真正的附属高级中学。

学校2011级重点班级“南航大优秀生源基地班”正是依托南航大的优质资源，集中学校优秀师资，合力打造的王牌班级，相信两年后定能为南航大输送一批优质的生源，为祖国的航空事业贡献自己的力量。

正因为如此，“航空航天科技教育”一直以来都是南航附中的传统办学特色，具有多年的实践经验。该校是国家体育总局命名的“全国航模活动重点单位”。建有全省领先的“航模展览馆”和“航模制作室”，今年还将建成航空航

空科技馆。学校开设航空基础知识、航模制作等课程，长期坚持航空模型队建设与训练。校航模队多次在全国性比赛中取得突出成绩。2011届韩杰星同学是学校航模队的骨干成员，获得2010年江苏省青少年航空竞赛P5A-2、P3A-2二级无线电遥控电动科技飞行双项冠军，通过了南京航空航天大学自主招生选拔，现在他已经如愿进入南航大深造。

[文化篇]

秉承多元文化 铸就教育品牌

现场直击：2012年6月2日，南航附中社团汇报演出如期举行，各社团为全校师生奉献了一场活力四射、青春飞扬的演出。演出过程中高潮迭起，精彩纷呈：既有活力四射的啦啦操，也有极具现代感的动感街舞；既有钢琴与二胡的中西合璧，也有吉他加B-box的完美混搭；既有感人至深的英语话剧，也有演绎经典的《巴黎圣母院》……社团的每一个节目都凝聚着同学和老师们的智慧与汗水，每一个表演的同学都精神抖擞，神采飞扬，用自己的方式描绘着我们美好的校园生活，演绎着新时代高中生的精彩。

在学校文化建设中，南航附中注重组织各种各样的社团活动，如街舞队、合唱队、乐队、摄影、书法美术、航模等兴趣小组，校篮球联赛、田径运动会，及演讲辩论协会，都如火如荼地开展活动。我们还注重组织学生参与各种社会实践活动，把教育深植于实践的大地，社会实践活动在学校的精心组织下，结合研究性学习，开展得有声有色，产生了广泛的影响。

学校文化是学校发展的原动力。为了在日趋激烈的办学竞争中促进学校健康和谐地发展，提升学校发展的内在品质，占据学校发展的制高点，南航附中始终坚持“文化立校”，并以此为出发点，打造优质的教育品牌。一所学校品牌就是质量，就是价值，就是效益，就是师生共有的财富。

